Encontro da Festa da Transfiguração do Senhor
06 de agosto de 2017 - Ano A
Tema: O seu rosto ficou resplandecente como o sol

Acolhida: (Pode ser espontânea). Ou:
Queridos irmãos e irmãs, sejam todos bem-vindos! Que a Paz, que só o Senhor pode dar, habite em seus corações. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o Encontro:
Jesus permanece vivo no nosso meio. Suas palavras e seus gestos revelam toda a força da ação de Deus em nós e em nossas vidas. Ouçamos o que Deus nos fala.

Leitura do Evangelho: Mt 17,1-9

Reflexão:
Nessa passagem do Evangelho, São Mateus narra que Jesus chamou os seus discípulos Pedro, Tiago e João e subiu com eles no monte Tabor. Estando lá, transfigurou-se diante deles e suas vestes ficaram resplandecentes. O Espírito Santo apareceu na nuvem luminosa e a voz do Pai se fez ouvir, mostrou-nos o que devemos fazer: Este é o meu Filho amado, nele depositei todo o meu amor. Escutai-o. O Evangelho quer nos mostrar que a vida e a prática libertadora de Jesus não terminam com sua paixão e morte, mas Ele próprio permanece vivo no meio de nós. Jesus, o Messias, o Ungido de Deus, veio nos revelar a presença do Reino de Deus entre nós. Viver a fé, é viver do jeito que Cristo nos ensina a viver. É preciso ver sua face resplandecer nos pobres e sofredores de nossos dias.

Questionamentos:
- Podemos nos perguntar: Estou pondo em prática, na minha vida, o que o Pai nos mostrou e que devemos fazer: “Este é o meu Filho amado, no qual eu ponho todo o meu agrado. Escutai-o!”?

Contemplação: (Sugere-se colocar um fundo musical).
[bookmark: _GoBack]Em silêncio, contemplemos a gloriosa Transfiguração de Jesus perante testemunhas escolhidas; manifestou sua glória e fez resplandecer seu corpo, igual ao nosso, para que os discípulos não se escandalizassem da cruz.

Preces:
Na beleza e grandeza deste dia da Transfiguração de Jesus, pedimos ao Pai sua presença amorosa entre nós. Peçamos com fé:
T: Senhor, iluminai-nos com Vosso amor!

- Pai Santo, pedimos por Vossa Igreja, para que sua missão transfigure o mundo na verdade de Cristo, que é vida e ressurreição.
T: Senhor, iluminai-nos com Vosso amor!

- Pai Santo, abençoai e protegei todos os sacerdotes, e inspirados por Vós eduquem todo o seu povo no amor e na verdadeira liberdade.
T: Senhor, iluminai-nos com Vosso amor!

- Pai Santo, pedimos que não se esqueçais de nós, nem apagueis de nosso coração a luz de Vosso amor.
T: Senhor, iluminai-nos com Vosso amor!

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).

Oração:
Ó Deus, que na gloriosa Transfiguração de Vosso Filho confirmastes os mistérios da fé pelo testemunho de Moisés e Elias, e manifestastes de modo admirável a nossa glória de filhos adotivos, concedei aos Vossos servos e servas ouvir a voz do Vosso Filho amado, e compartilhar da sua herança. Por nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso para a semana:
Exercitar nosso olhar e ver a face de Jesus resplendente nos pobres e sofredores.

Encerramento:
Com Maria, que refletia todos os acontecimentos no silêncio do coração, rezemos juntos uma dezena do Rosário.

