[bookmark: _GoBack]Encontro de Ramos da Paixão
Dia 25 de março de 2018 - Ano B
Tema: Jesus, Mestre da justiça, Rei e Messias

Acolhida: (Se quem anima o grupo preferir, a acolhida pode ser feita espontaneamente). 

Queridos irmãos e irmãs, nossa caminhada quaresmal chega às portas da Semana Santa; vamos celebrar a vitória de Deus que se tornou homem para caminhar conosco. Sejam todos bem-vindos a este encontro fraterno. Iniciamos nosso encontro: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo.
T: Amém.

Motivando o Encontro:
Com o Domingo de Ramos começamos a Semana Santa. Somos convidados a contemplar o grande amor de Deus, que desceu ao nosso encontro, partilhou a nossa humanidade, fez-se homem, deixou-se matar pela nossa salvação. É uma oportunidade para reviver os mistérios centrais da Redenção.

Leitura do Evangelho: Mc 14,1-15,47

Reflexão:
A Liturgia do Domingo de Ramos lembra dois fatos:
- A Entrada Triunfal de Jesus em Jerusalém montado num jumento. O povo o reconhece como Salvador e o aclama alegre... (Jo 12,12-16). 
Os Ramos, que carregamos com alegria e entusiasmo na procissão e que levamos com devoção para nossas casas, são o sinal de um povo, que aclama o seu Rei e o reconhece como Senhor que salva e liberta.

- O Começo da Semana Santa, com a leitura da Paixão de Jesus Cristo, segundo São Marcos... (Mc 14,1-15,47).
Dois momentos da vida de Jesus Cristo: O Triunfo e a Humilhação...
Ao longo dessa Semana Santa, teremos a oportunidade de ler a narrativa da Paixão de Jesus Cristo. Marcos introduz com duas referências à Ceia:

- A ceia de Betânia, na casa de Simão, na qual Jesus é ungido por uma mulher. O gesto generoso da Mulher contrasta com a atitude egoísta e traidora de Judas.                                           

- A Ceia Pascal com os discípulos
É nesta semana que vamos relembrar o sofrimento de Jesus por nós, e comemorar a Ressurreição de nosso Senhor Jesus Cristo, que ao passar da morte para a vida, além de nos deixar mais uma prova da sua divindade, nos sugere também o nascer de novo, a passar da morte para a vida, em nossa ressurreição pessoal. Morrer para tudo aquilo que nos afasta de Deus, e viver para uma vida sintonizada n’Ele através dos ensinamentos de Jesus.É fazendo a sua vontade, firmes no nosso compromisso de construção do Reino de Deus, que realizamos a nossa missão de evangelizadores do mundo. 

Questionamento:
1-Em nossa caminhada quaresmal, em que ponto me encontro acompanhando Jesus na estrada para Jerusalém? Tenho coragem de segui-lo até o calvário? Ou fico assistindo, à beira do caminho?

2- Estou convicto quando digo “Bendito o que vem em nome do Senhor! ”? Ou só falo superficialmente embalado pela multidão?

Contemplação:
(Sugere-se, neste instante, um fundo musical suave). Façamos alguns instantes de silêncio, contemplando a Aliança de Amor que Deus tem para conosco, sentindo os sinais que a cada dia Deus envia para revelar seu amor.

Preces:
 Aclamemos o Deus todo-poderoso que conhece as nossas necessidades eque vem sempre em nosso socorro.
T – Senhor, venha a nós o Vosso reino.

- Para que aumente em nós a nossa fé, especialmente nestes dias em preparação à Páscoa, nós vos pedimos.
T – Senhor, venha a nós o Vosso reino.

- Por todos os participantes de nosso grupo, especialmente por aqueles que hoje estão mais precisando das graças divinas, nós vos pedimos.
T – Senhor, venha a nós o Vosso reino.
- Para que, atraidos pelo poder da sua paixão, possamos realmente ser seus discípulos, dispostos a acompanhar toda paixão e dor, incentivando todas as pessoas que se sentem desanimadas, na solidão, sofrendo sozinhas, injustiçadas, nós vos pedimos.
T – Senhor, venha a nós o Vosso reino.

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).

Oração:
Ó Deus de amor e bondade, para dar aos seres humanos um exemplo de humildade, quisestes que o nosso Salvador se fizesse homem e morresse na cruz. Concedei-nos que, à luz de seus ensinamentos, possamos também participar de sua glória. Por nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso para a semana:
Vamo-nos comprometer a participar em nossas comunidades paroquiais da Semana Santa (quinta-feira, sexta-feira, sábado e domingo) e realizar nosso retiro espiritual. 

Encerramento:
Peçamos a intercessão materna de Maria, rezando uma dezena do Rosário, entregando a Deus nossa semana e os compromissos assumidos.

