[bookmark: _GoBack]Encontro do 19º Domingo do Tempo Comum
13 de agosto de 2017 - Ano A
Tema: Jesus está no meio de nós

Acolhida: (Fazê-la espontaneamente). Ou:
Sejam todos bem-vindos a este encontro com a Palavra de Deus que nos ajudará a perceber que a presença de Jesus salva e sustenta nossa caminhada de fé. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o encontro:
O que será que Jesus nos quer ensinar hoje? Então, fiquemos de pé e ouçamos o santo Evangelho.

Leitura do Evangelho: Mt 14, 22-33

Reflexão:
O Evangelho narra uma experiência da fé e da coragem de quem na barca obedece à ordem de Jesus, de seguir para o outro lado do mar. As águas do mar representam o lugar das forças caóticas, que ninguém pode dominar, a não ser Deus. Só Ele caminha “sobre as ondas do mar” (Jó 9,8). Ora, Jesus é Deus, pois caminha sobre as águas. O barco que menciona o Evangelho simboliza a Igreja, agitada por perseguições externas e conflitos internos, mas Jesus está com ela e Ele tem poder de acalmar as tempestades. Ele vela continuamente sobre ela, sua Igreja, e sobre cada um de Seus discípulos. Pedro viu Jesus sobre as águas e pediu que caminhasse também como Jesus. E ele só conseguiu, enquanto olhava para Cristo. Quando ele olhou para o lado e viu a tempestade, ficou com medo e começou a afundar. O que aconteceu com Pedro, acontece com cada um de nós. A partir da Palavra proclamada, meu olhar deve ser um novo olhar de fé, pois Jesus está no meio de nós. Em todos os lugares onde estiver, em alguma situação ameaçadora ou difícil, vou aumentar minha confiança no Senhor, na certeza de que Ele me ajudará.

Questionamentos:
- De que maneira temos colocado nas mãos de Deus os nossos problemas do dia a dia? 
- Continuamos olhando para Jesus Cristo ou desviamos nosso olhar para o mundo?

Contemplação: (Colocar um fundo musical suave).
Em silêncio, vamos contemplar Jesus que nos mostra o quanto é importante confiar n’Ele em qualquer situação.

Preces:
- Para que, alimentados com o pão da Palavra, busquemos sempre amar o nosso próximo, testemunhando Jesus Cristo, rezemos ao Senhor.
T:Senhor, atendei-nos.

- Para que, diante das dificuldades do dia a dia, continuemos sempre seguindo os passos de Jesus Cristo, rezemos ao Senhor.
T:Senhor, atendei-nos.

- Para que, como discípulos, saibamos atuar na Igreja, contribuindo com a construção do Reino, rezemos ao Senhor.
T:Senhor, atendei-nos.

(Preces espontâneas...).

Oração:
Ó Deus, ouvi o clamor de Vosso povo, que nas inseguranças e incertezas desta vida, encontre somente em Vós a esperança de que precisa. Pedimos-vos por Nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso da semana:
- Alimentados e fortalecidos pela Palavra e pela Eucaristia, vamos testemunhar Cristo em nosso ambiente de trabalho, de estudo e em nossos lares.
- Convidar um conhecido, que esteja afastado da comunidade, para que volte a caminhar com a Igreja.

Encerramento:
Vamos rezar uma dezena do Rosário, pedindo a intercessão de Maria para que, fortalecidos na fé, possamos enfrentar as dificuldades do nosso dia a dia.

