[bookmark: _GoBack]Encontro do 23º Domingo do Tempo Comum
10 de setembro de 2017 - Ano A
Tema: Ser Justo com o irmão é um desafio

Acolhida: (A acolhida pode ser feita espontaneamente). Ou:
Pode-se colocar numa mesa uma Bíblia e uma vela acesa. E dizer:
Queridos irmãos sejam todos bem-vindos a este encontro em que somos convidados a praticar a justiça de maneira que nos unamos, cada vez mais, como filhos de Deus. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. T: Amém.

Motivando o encontro:
O Evangelho que será proclamado traz um grande desafio para nós hoje: a justiça que nos une no amor de Cristo. Jesus quer mostrar que ser justo significa ter a atitude de humildade para com as pessoas, por mais que pareça difícil; devemos agir com prudência, a fim de construir uma Igreja cada vez mais unida em Cristo.

Leitura do Evangelho: Mt 18,15-20

Reflexão:
O evangelho de hoje traz um primeiro lugar a orientação de Jesus aos discípulos de como devem exercer a prática do perdão, de forma que seja coerente com Seu ensinamento e mostrando que o ato de perdoar deve ser justo de maneira que se esgotem todas as possibilidades, desde um diálogo entre as duas partes até, se for necessário, levar ao consenso da Igreja. Para nós é importante perceber que o ato de perdoar nos faz cada vez mais agir com a justiça que Jesus ensina, e isso faz com que, mesmo numa situação difícil, basta que tenhamos as atitudes de humildade e mansidão no agir, para que em qualquer lugar que estivermos, em nome de Jesus, Ele se faça sempre presente em nossa vida. Eis o desafio para nós hoje.

Questionamentos:
- Procuro agir com coerência diante de alguém que comete um erro contra mim?
-Sou capaz de ter uma atitude de humildade e pedir perdão a alguém?

Contemplação: (Se possível colocar uma música suave).
Em silêncio meditemos como têm sido nossas atitudes como pessoas unidas pela fé em Cristo. Se, de fato, agimos conforme Jesus ensina ou ainda temos medo de ser justos.(Se houver alguém que precisa pedir perdão ou ser perdoado, pode neste momento colocar em meditação).

Preces:
- Pedindo a Deus Pai de bondade que nos faça persevar.
Rezemos: Senhor, escutai a nossa prece.
- Senhor, para que nossa Igreja seja cada vez mais pautada pela unidade entre os irmãos na comunidade de fé.
Rezemos: Senhor, escutai a nossa prece.
- Senhor, que as relações entre os irmãos sejam sempre de fraternidade e amor para que possam manifestar em todo o lugar a presença de Jesus.
Rezemos ao Senhor: Senhor, escutai a nossa prece.
- Senhor, que estejamos atentos às pessoas que vivem afastadas de nós, para que sejamos capazes de buscar caminhos para trazê-las de volta ao nosso convívio.
Rezemos: Senhor, escutai a nossa prece.

Oração:
Ó Deus, Pai de bondade, que nos redimistes e adotastes como filhos e filhas, concedei aos que creem no Cristo a verdadeira liberdade e a herança eterna. Por nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso para a semana:
Podemos comprometer-nos, ao longo desta semana, em ver se alguma pessoa da comunidade não consegue conviver com alguém, por alguma razão, e ver se há a possibilidade da reaproximação entre essas pessoas.

Encerramento:
Peçamos a intercessão materna de Maria, rezando uma dezena do Rosário, entregando nossa semana e compromisso assumido.

