[bookmark: _GoBack]Encontro do 29º Domingo do Tempo Comum
Dia 22 de outubro de 2017 - Ano A
Tema: “Reconhecer Deus como único Senhor”

Acolhida: (A acolhida pode ser feita espontaneamente).
Pode-se colocar numa mesa uma Bíblia e uma vela acesa.
Caros irmãos sejam bem-vindos a este encontro de fé que nos coloca na presença de Deus por meio da Palavra, ensinando-nos a sermos cada vez mais fiéis a Ele. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o Encontro:
No Evangelho que vamos ouvir temos uma situação, onde Jesus procura responder ao questionamento dos fariseus que dizia respeito ao fato de ser correto pagar imposto a César. Mas Jesus responde, mostrando que ser fiel a Deus é não aceitar um sistema que oprima as pessoas, mas que as faça viver de maneira digna e justa, e isso só é possível para quem reconhece Deus como o único Senhor e a Ele é fiel.

Leitura do Evangelho: Mt 22,15-21

Reflexão:
Neste Evangelho os fariseus queriam prender Jesus. Para isso armaram uma situação perguntando: “É permitido pagar imposto a César? (v.17). Ele percebe a armadilha e responde de uma forma que os assusta, dizendo: “Devolvei, pois, a César o que é de César e a Deus o que é de Deus” (v.21). Jesus desmascara a falsidade, chamando-os de hipócritas e essa resposta é para que eles percebessem que ser fiel a Deus não é viver sob um sistema de dominação, mas viver de forma justa sem qualquer tipo de opressão. Somente o fato de pagar o imposto já era, naquela época, uma forma de dominação. Portanto, ao ver que era uma armadilha, Jesus não diz que sim e nem que não, pois, se falasse que era permitido, estaria traindo as expectativas populares de liberdade e justiça e, se dissesse que não, certamente seria preso e condenado. Portanto, a resposta parte da fidelidade a Deus, reconhecendo que Ele é o Senhor das pessoas e que para isso é imprescindível viver no amor, na liberdade e na justiça.

Questionamentos:
- Estou buscando viver conforme Jesus ensina, sendo fiel a Deus?
- O que posso fazer para que as pessoas não sejam oprimidas?

Contemplação: (Se possível colocar uma música suave).
Meditemos como é viver nesse amor que Jesus nos ensina. Um amor que leva à justiça, fazendo com que as pessoas não sejam dominadas, mas vivam na liberdade daqueles que são filhos de Deus.

Preces:
Na certeza de que Deus é o único Senhor de nossa vida e está sempre ao nosso lado, proclamemos sua grandeza, dizendo:
Senhor, sejamos cada vez mais fiéis a seu projeto.

- Senhor, para que cada um de nós não se deixe enganar por pessoas que apenas nos querem dominar, mas testemunhemos através de uma vida justa e sem dominação o ensinamento de Jesus. Rezemos:
Senhor, sejamos cada vez mais fiéis a seu projeto.

- Por toda a nossa comunidade de fé, para que tenha a capacidade de olhar aqueles que nos querem governar. Rezemos:
Senhor, sejamos cada vez mais fiéis a seu projeto.

- Que o Senhor guie o coração dos novos governantes, para que ajudem os outros na busca de uma vida melhor sem opressão. Rezemos:
Senhor, sejamos cada vez mais fiéis a seu projeto.

Oração: 
Deus eterno e todo-poderoso, dai-nos a graça de estar sempre ao vosso dispor e vos servir de todo o coração. Por nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso para a semana:
Podemo-nos comprometer ao longo desta semana em verificar as necessidades das pessoas próximas e propormo-nos em auxiliá-las ou encaminhá-las a alguém que possa ajudá-las.

Encerramento:
Peçamos a intercessão materna de Maria, rezando uma dezena do Rosário, entregando a Deus nossa semana e compromisso assumido.

