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Dia 19 de novembro de 2017 - Ano A
Tema: Talentos a serviço do Reino

Acolhida:
Queridos irmãos e irmãs, aqui nos reunimos em torno da Palavra. É grande a nossa alegria pelo encontro com o Senhor, para que possamos aprender a colocar nossos talentos à disposição do Reino dos Céus, fugindo de toda mesquinharia e egoísmo. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o Encontro:
Todos possuímos talentos diversos, capacidades e qualidades que não podem ficar reservadas somente a nós mesmos, pois seus frutos aparecem na generosidade da doação. É o Senhor quem os concede a nós, para que possamos colocá-los a serviço de todos, realizando a vocação para a qual fomos chamados. Os frutos, por isso, pertencem a Ele. Contudo, o egoísmo fecha nossos olhos e nossos corações para a necessidade de frutificar.

Leitura do Evangelho: Mt 25,14-30

Reflexão:
Jesus coloca-nos a parábola dos talentos com o objetivo de apontar como os dons que recebemos, devem ser colocados a serviço. Aquele que recebe o talento, deve fazê-lo frutificar, não importando quantos recebeu, pois é necessária a fidelidade a esse serviço. Contudo, o discípulo de Jesus Cristo deve tomar cuidado para não utilizar para si o talento que recebeu, fechando-se no egoísmo, pois isso contraria o chamado do Senhor. Temos que retribuir os talentos, pois é para frutificá-los que os recebemos! Por outro lado, na disponibilidade de seu serviço, o discípulo faz crescer o Reino, sendo contemplado com mais talentos. Devemos aprender a ser vigilantes para o momento de prestar contas do que recebemos.

Questionamentos:
- Quais talentos possuo?
- Como reconheço os talentos que o Senhor me concedeu?
- Eu os coloco a serviço do Reino?
- Quais frutos posso apresentar ao Senhor, colhidos a partir dos talentos que recebi?

Contemplação e prece:
Nossos talentos devem estar disponíveis, não a nós, mas ao Reino, a serviço dos irmãos e irmãs. Rezemos, pedindo ao Senhor a graça de fazer frutificar nossos talentos:
Senhor, escutai a nossa prece!

- Senhor, ajudai-nos a servir com generosidade na vocação que nos chamastes. Rezemos:
Senhor, escutai a nossa prece!

- Senhor, ensinai-nos a sair de nós mesmos, fugindo de todo egoísmo e preguiça, para trabalharmos no crescimento de Vosso Reino. Rezemos:
Senhor, escutai a nossa prece!

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).

Oração:
Ó Deus eterno e todo-poderoso, concedei-nos a graça de Vos servir com generosidade, colocando os dons que nos concedestes a serviço de Vosso Reino de amor, paz e felicidade. Por Cristo, Nosso Senhor. Amém.

Compromisso para a semana:
Podemos nos comprometer ao longo desta semana em:
(1) Procurar ajudar alguém a partir do talento que o Senhor me concedeu.
(2) Colocar-me a serviço em algum movimento ou pastoral da comunidade.
(3) Tentar descobrir os momentos em que ainda vivo de forma egoísta.

Encerramento:
Peçamos a intercessão de Maria, que sempre esteve à disposição do Senhor. Rezemos uma dezena do Rosário, entregando a Deus nossa semana e compromissos assumidos.

