Encontro do 5º Domingo da Páscoa
14 de maio de 2017 - Ano A
Tema: Jesus é o Caminho que leva ao Pai

Acolhida: (Fazê-la espontaneamente). Ou:
Sejam todos bem-vindos a este encontro, onde somos convidados a acolher Jesus como o Caminho, a Verdade e a Vida. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. Amém.

Motivando o Encontro:
A Palavra de Deus vai aos poucos nos fazendo adultos na fé. Quem a ela abre seu coração, descobre a pessoa de Jesus, torna-se discípulo verdadeiro, missionário ardoroso e não volta para trás.

Leitura do Evangelho: Jo 14,1-12

Reflexão:
O Evangelho situa-se dentro do discurso de despedida de Jesus (caps. 13 a 17). O Senhor anuncia a Sua partida, mas pede confiança, pois Ele voltará para levar consigo os que confiarem n’Ele como o Caminho, a Verdade e a Vida. O caminho é Jesus: é a aceitação completa de Cristo; é segui-Lo sem medidas a exemplo da Sua obediência a Deus e dos seus gestos de amor e de bondade aos homens. Seguir o Caminho é encontrar toda a Verdade, que é Ele mesmo, por ser a expressão fiel do Pai aos homens.
Ele é a Vida, porque nos comunica a graça que introduz os que creem na comunhão com Deus; nisto consiste a Vida verdadeira. A obra de Jesus continua por meio da ação missionária e do testemunho de fé dos discípulos (v.12). Confiantes, deixemos que o Senhor Jesus oriente nossa caminhada, para que, vivendo na Verdade, possamos chegar à Vida Eterna.

Questionamentos:
- Quais os obstáculos que não me permitem escolher o Caminho que é Jesus?
- Sou consciente de que às vezes busco a verdade fora de Jesus?
- Mostro aos outros as maravilhas que Deus realiza em minha própria vida?

Contemplação: (Colocar uma música suave de fundo).
Em silêncio vamos contemplar Jesus Cristo, o enviado do Pai que veio salvar-nos.

Preces:
- Para que confiemos sempre mais em Jesus Cristo, o Caminho, Verdade e Vida, rezemos:
Todos: Ouvi, Senhor a oração do Vosso povo.

- Diante de um mundo onde falta a fé verdadeira no Deus Salvador, para que saibamos enxergar os passos de Jesus que é o Caminho, a Verdade e a Vida, rezemos:
Todos: Ouvi, Senhor a oração do Vosso povo.

-Para que saibamos testemunhar Jesus Cristo em todos os locais que frequentamos: em casa, na escola, no trabalho, na igreja, rezemos:
Todos: Ouvi, Senhor a oração do Vosso povo.

(Os participantes podem colocar suas intenções).

Oração:
Ó Deus, abra o nosso coração e nossa mente à palavra do Seu Filho para que tenhamos a compreensão. Pedimos-Lhe por nosso Senhor Jesus Cristo, Seu Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém.

Compromisso da semana:
-O gesto concreto assumido pela minha comunidade frente à Campanha da Fraternidade está sendo cumprido? Verificar.

Encerramento:
Em companhia de Maria e iluminados pela Luz do Cristo, rezemos uma dezena do Rosário, pedindo a ela que interceda por nós, para que realmente tenhamos força em seguir o caminho indicado por nosso Senhor Jesus Cristo.
