[bookmark: _GoBack]Encontro do 9º Domingo do Tempo Comum
Dia 03 de Junho de 2018 - Ano B
Tema: “O Filho do Homem é Senhor também no sábado”

Acolhida: (Se quem anima o grupo preferir, a acolhida pode ser feita espontaneamente).
Queridos irmãos, sejam acolhidos no amor misericordioso do Pai que, por meio do Seu Filho Jesus,com toda sua liberdade, coloca o homem e a mulher em primeiro lugar, acima de qualquer lei que impeça a vida, e a dignidade. Iniciemos: Em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo.
T- Amém.

Motivando o Encontro:
Queridos irmãos, para Jesus a pessoa tem prioridade. As coisas estão no seu justo lugar quando ajuda o ser humano ser conforme o Projeto de Deus. A lei está a serviço do bem. Ouçamos.

Evangelho: Mc 2,23-3,6

Reflexão:
São Marcos nos mostra que a grande novidade que nos é oferecida é o próprio Jesus.  Ele é o senhor do sábado não só porque é Deus, mas porque é homem, e o sábado foi feito para o homem. Não se trata de modificar a lei do sábado, mas dar sentido totalmento novo a todas as estruturas e leis que regem as relações entre os homens. Porque só é bom aquilo que faz o homem crescer e ter mais vida.  O Evangelho hoje, nos convida a colocar a vida em primeiro lugar. Toda lei que oprime o homem é lei contra a própria vontade de Deus, e deve ser abolida. Para os cristãos não existe mais o sábado. O "dia do Senhor" é para nós o domingo. Porque foi nesse dia - o primeiro da semana - que o Senhor ressuscitou. Cada domingo é comemoração da Páscoa, a qual deve ser celebrada com grande alegria espiritual. E a missa dominical é a assembleia do Ressuscitado, que deve ajudar-nos a reviver aquele encontro de Cristo com seus discípulos da primeira Páscoa do cristianismo. Com a Missa o ser humano se humaniza sempre mais à medida que se dá para a oração e a reflexão. O centro de tudo é Deus que se fez homem e colocou o homem no centro da criação. Não é permitido prejudicar o ser humano.

Questionamentos:
- O Domingo é para o Senhor, e não vice-versa. Quais os pontos em minha vida que devem mudar?

- Sinto-me discípulo de Jesus? Deixo-me conduzir pela lei do amor?

Preces:
Irmãos caríssimos, confiando naquele que cuida da vida em todas as dimensões, imploremos a Ele, dizendo: Senhor, escutai a nossa prece.

Pai, ensina-me a ser fiel a ti, vivendo os Mandamentos, sem fanatismo, e sim com a liberdade de quem está em plena sintonia contigo, rezemos:
Senhor, escutai a nossa prece.

Pai, te pedimos por nossos legisladores, para que ao criarem novas leis, verifiquem se elas tem valor e se está a serviço das necessidades humanas, rezemos:
Senhor, escutai a nossa prece.

(Abrir espaço para que cada membro do grupo coloque suas intenções).

Oração:
Deus eterno e todo-poderoso, que governais o céu e a terra, escutai com bondade as preces do Vosso povo e dai ao nosso tempo a Vossa paz. Por nosso Senhor Jesus Cristo, Vosso Filho, na unidade do Espírito Santo. Amém

Compromisso para a semana:
- Me comprometo, esta semana e sempre, estar defendendo a vida humana em qualquer situação de vulnerabilidade, desde a sua concepção até a morte natural.

- Convidarei minha família e amigos a estarmos todos os domingos na santa Missa, recordando a alegira da Ressurreição do Senhor Jesus.

Encerramento:
Peçamos a intercessão materna de Maria, rezando uma dezena do Rosário, entregando a Deus nossa semana e compromissos assumidos.

